

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在 掌 握

热线 86901890



归位吧，拉风侠 绿色21天垃圾分类挑战赛开始 新河50户家庭参与挑战

新分类 新时尚

本报讯（记者郑灵芝 通讯员林绍禹）11月29日，新河镇启动“归位吧，拉风侠 绿色21天垃圾分类挑战活动”，50户家庭代表参加了启动仪式。

本次挑战活动的主题来自台州市生活垃圾分类吉祥物“拉风侠”。拉风，取自垃圾分类的第一个和第三个字谐音。经自

主报名和层层筛选，新河镇确定了50户家庭为挑战对象。今后，这些参加挑战活动的家庭，每天通过小视频拍摄垃圾分类过程，参加朋友圈打卡；每周通过参观处理终端、参与检查督导等形式参与打卡。新河镇以每天垃圾分类准确率、每天的视频发布数和朋友圈点击数为标准，根据得分多少评选名次。

在启动仪式现场，新河镇开展了垃圾分类知识宣传活动。工作人

员用生动幽默的语言，从生活垃圾来源、运输流程、末端处置、分类规范标准进行讲解，让在场所有人对垃圾分类有更深刻的理解，对如何在日常生活中做好生活垃圾分类工作有更具体的认知。工作人员还向大家介绍可回收物智能投放设备和积分兑换机的使用方法。

新河镇推行“户源头分类、保洁员二次分拣、第三方公司直运终端”的运行模式，成功创建省生活垃圾分类项目试点村及各类垃圾分

类示范村十余个，生活垃圾分类工作走在全市前列。此次活动的目的是让村民们更深入了解全镇生活垃圾分类投放、分类收集、分类运输、分类处理的完整闭环，进一步提升分类意识，逐步养成绿色生活习惯，呼吁大家争当垃圾分类的践行者、监督者和传播者。相关负责人表示，下阶段，新河镇将继续牵手“拉风侠”，通过线上+线下多渠道、多形式做好生活垃圾分类知识的宣传工作。

外卖小哥当起交通劝导员 角色体验 教育效果更佳

本报讯（通讯员郑林怡 应正辉 记者王萍）外卖小哥在路上不送外卖，可能是在监督你的交通行为！11月以来，我市交警组织警力到外卖企业开展“一盔一带”安全守护行动，安排外卖小哥上路值勤，开展文明劝导。一个月以来，共有5家外卖企业的200余名外卖小哥参与到值勤活动中。

我们给外卖小哥讲解了正确佩戴安全头盔的重要性，再通过涉及电动车交通事故典型案例

例，提醒他们驾驶电动车时，一定要遵守交通法规，不得有酒后驾驶、闯红灯、逆行、不按规定车道行驶、边开车边接打电话等交通违法行为。市交警大队相关负责人介绍，一直以来，不少外卖小哥为了“快”，无视交通法规，在道路上横冲直撞，是一“盔一带”安全守护行动的重要对象。

让外卖小哥参与到值勤中来，不仅可以让它们以带头人的

身份，在路口对过往群众进行文明出行劝导，也可以让他们加强交通安全意识。该负责人介绍，值勤过程中，外卖小哥还要对现场发现的骑电动车未戴头盔、逆行等违法行为，亲自劝导。此外，在交警的日常值勤中，如发现有外卖小哥违反交通法规，会立即对外卖小哥进行处罚，并让他们在路口值勤半小时。

每个在路口值勤的外卖小哥，都会领到“请戴头盔”的提

示贴。在市区人民路体育馆路口、老办证中心路口等重点路段，值勤的外卖小哥在群众的电动车上贴上“请戴头盔”的提示贴，提醒广大电动车驾驶人注意佩戴安全头盔。

外卖企业负责人均表示，执勤体验效果蛮好，可以让骑手们认识到，与用速度拼出高业绩相比，安全才是最重要的。接下来，他们会继续加强对员工的交通安全知识培训。

偷了钱，跪在佛像前忏悔

本报讯（记者赵云 通讯员王文炜）日前，城南派出所民警在大溪一间庙里，抓获了盗窃嫌疑人王某。当时，王某正跪在佛像前忏悔。

11月1日上午，城南镇吉捕岙村的陈大爷报警称，他的2600多元现金不翼而飞。陈大爷住在村里的老年协会里，平

时将钱放在宿舍的柜子里。当天上午，他打开柜子，发现钱没了。

接警后，警方迅速展开侦查，并锁定了同村女子王某。王某今年45岁，之前有盗窃的劣迹。去年10月，王某在城南大间街一家饭店偷了32元，被处以行政拘留10日。去年8

月，她曾在泽国购物中心偷衣服被抓。

民警来到王某家里，发现案发后王某一直没回过家，家人也不知道其去向。近日，民警发现王某在大溪一间庙里，于是对其进行抓捕。

对于盗窃事实，王某供认不讳。王某称，老年协会是敞开

式的，一次偶然机会，她发现柜子里有现金，于是又动起了偷钱的歪念。偷钱后，她一直往大溪方向走，最后在庙里落脚。

偷钱后，我就感到非常后悔，每天在佛像前忏悔。王某说，她的心里很不安。

目前，王某因盗窃已被警方刑拘。

12·3国际 残疾人日

全面建成小康社会， 残疾人一个也不能少。

12月3日是一年一度的“国际助残日”，旨在促进人们对残疾问题的理解和动员人们支持维护残疾人的尊严、权利和幸福。

温岭市残疾人联合会宣

**银行动态**

现实版 临时特工 工行成功识别一起双胞胎 合作冒领信用卡事件

本报讯（记者曹钰 通讯员傅慧娴）日前，一名女士到工行温岭支行营业部领取信用卡，并要求激活，奇怪的是，该女士在人脸识别阶段，多次都未通过。

经办柜员看该女士和身份证件上的照片一模一样，便以为是机器出了问题，叫来值班经理查看。值班经理持客户身份证仔细对照观察，发现客户与身份证件上的照片非常像，但是五官的个别细节有区别，便询问客户。而客户坚决称身份证件是自己的，语气十分坚定。

值班经理心存疑虑，便让经办柜员使用内部交易系统对客户身份信息进行核对。

我们要求她报出住址、工作单位以及联系电话，她不仅作答如流且准确无误。值班经理事后表示，在核查过程中一直关注客户的口音、神情与反应，但这名女士非常镇定，尽管如此，我们始终觉得不对劲，认为客户非本人！值班经理和经办

柜员查出了客户申卡时预留的电话，告诉该女士要现场拨打电话核实。眼见电话要拨通，该女士终于承认，自己并非持卡人。

谜团解开了，原来这名女士是持卡人的孪生妹妹。因持卡人工作时间不便办理业务，便让自己的双胞胎妹妹冒充其本人来银行领卡启用。

听完客户解释，值班经理郑重地与客户阐释了冒充办理业务的风险及法律后果，即使是双胞胎也不例外。同时，立即拨打持卡人本人电话核实确认整件事情的原委，持卡人在电话里表示下次绝不会再犯同样的错误。

该行负责人表示，这次冒

领信用卡虽属于亲人之间委托办理，但非本人领取信用卡，就属于违法行为。此次网点工作人员保持高度警惕，严格执行客户身份证识别制度，成功阻止了一次冒名领取、启用信用卡的行为，切实维护了客户利益和银行声誉。

背着受伤的阿姨去车站 他用善举诠释了

台行温度

本报讯（通讯员李亚妮 记者曹钰）近日，台州银行温岭太平支行工作人员江宝健与林芳仿在市区新车站开展宣传活动。距离车站不远处，有一位阿姨扶着墙走路，行动缓慢，四处张望，似乎想寻求帮助。

江宝健与林芳仿走近后，阿姨主动问，你们是不是在台州银行上班？我要去车站乘车，可以麻烦你们扶我一下吗？

原来，这位阿姨腿部受伤，行走困

难，正打算坐车赶往椒江，但是又不好意思找陌生人帮忙。

江宝健赶紧上前，主动蹲下身子，将阿姨背起往车站走。一旁的林芳仿则帮阿姨提着拖鞋，直到安全将阿姨送上车。上车后，阿姨回头看着两人，不住感谢。

台州银行在为客户提供全心全意的服务外，也积极履行社会责任，在点滴小事中，在细致入微处，传递“台行温度”。